Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа поселения Внуковское в городе Москве 

Абраменцовой Е.Ю. о проделанной работе за  2019 год (2 избирательный округ)

Дата:  31.12.2019. 


 
    В отчетном периоде (с 01.01.2019г. по 31.12.2019г.)  принимала участие в 11 заседаниях Совета депутатов, встречах администрации района с населением и публичных слушаниях, в том числе принимала участие в заседании Совета общественности поселения Внуковское в городе Москве по профилактике правонарушений , организации досуга и занятости несовершеннолетних, работе с неблагополучными семьями.
    На заседаниях Совета депутатов рассмотрены и приняты решения по различным вопросам в т.ч. согласование ежеквартального сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства; принятие бюджета муниципального образования поселения Внуковское на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

   В своей деятельности, как депутата Совета депутатов муниципального образования поселения Внуковское,  я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25.11.2009 года № 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы".

    Принимала участие в работе комиссий, осуществляющих открытие  работ по приведению подъездов в порядок  в многоквартирных домах, проведение которых обеспечивает «УК Комфорт –Сити».
Как депутат я являюсь членом комиссии по вопросам образования . культуры, спорта,  делам молодежи.

Всего было проведено 4 заседания профильных  комиссий.
Принимала участие в комиссии по рассмотрению  вопроса о формировании команд по мини-футболу для детей на территории поселения Внуковское.
27.02.2019 присутствовала на встрече префекта Дмитрия Набокина с жителями поселения Внуковское.

За отчетный период принимала участие в  мероприятиях проводимых администрацией поселения, в том числе праздничные мероприятия и местные праздники. 
Принимала активное участие в досуговых,  спортивных и других мероприятиях района, округа, города.

В отчетном периоде ко мне поступило 6 обращений от жителей района Переделкино Ближнее как личного , так и общественно-социального характера.
Практически каждый вопрос жителей удается решить оперативно, некоторые вопросы , требующие длительной проработки , остаются на моем личном контроле до исполнения.

Каждый третий вторник с 13.30-15.30 веду прием населения по адресу д.Рассказовка д.202.

Большинство вопросов , поступающих на личном приеме носят социальный характер или связаны с моей непосредственной деятельностью.

  Впереди еще масса нерешенных вопросов различного характера и различной сложности, требующих пристального внимания и личного участия депутата.
Для жителей я всегда открыта и доступна для рассмотрения проблемных вопросов, а также защиты интересов.

